

公司快讯

华远地产 借壳 SST 幸福获批

SST 幸福今日披露,公司资产出售暨吸收合并北京市华远地产股份有限公司重大资产重组方案,已获得中国证监会有条件审核通过。

广宇发展 4500万股股权被挂牌

广宇发展昨日接到公司第二大股东天津南开戈德集团的告知函,该公司持有的公司4500万股限售流通股将遭司法处置,公开挂牌征寻受让方。

中技贸易 收到减持联通款 1.19 亿

中技贸易今日发布公告称,其已收到减持中国联通通信有限责任公司股权的款项,共计119170418.30元,公司全年利润将有较大幅度增长。

金融界、名流置业 公开增发获核准

金融界今日公告称,公司公开增发A股股票获中国证监会发审委有条件通过。名流置业今日也公告称,中国证监会批文核准公司公开发行新股不超过3亿股。

四环生物 药品报废增亏 4108 万

四环生物今日公告称,因国家食品药品监督管理局对相关药品报废进行了修订,公司因此将在四季度增加亏损4108万元,公司同时预计2007年全年度累计亏损约1亿元左右。

南山铝业 改发可转换公司债

综合考虑项目实施周期等因素后,南山铝业今日宣布,公司拟放弃申请发行可分离交易的可转换公司债券,与此同时,公司拟申请发行规模为人民币28亿元的可转换公司债券。

爆炒中小板新股现恶果 六成个股上市后持续下跌

据有关统计数据,截至今年9月30日,中小板IPO重启以来上市的124只中小板新股中,超过六成上市后持续下跌,其中上市首日的一月后仍有69只股票下跌,占比55.65%。

在中小板新股首日巨幅上涨的背后,不少热衷于“炒新”的中小投资者却陷入中小板新股炒作“陷阱”,高位“套牢”,低位“割肉”,损失较大。

统计数据,124只中小板新股上市首日后约六成的股票持续下跌。其中,在上市首日的一周后有78只股票下跌,占比62.90%;在上市首日的两周后有82只股票下跌,占比66.13%;在上市首日的一月后有69只股票下跌,占比55.65%。

如果结合中小板指数的走势,从股票股价走势与中小板指数的偏离度来看,上述趋势更加明显。124只中小板新股,在上市首日的一周后有81只股票走势弱于中小板指数,占比65.32%;

在上市首日的两周后有88只股票走势弱于中小板指数,占比70.79%;在上市首日的一周后有91只股票走势弱于中小板指数,占比73.39%。

截至9月30日,中小板新股上市首日收盘涨幅高于300%的14只股票,上市首月内股票下跌的竟超过70%。

这14只股票上市首日后一周后平均跌幅5.26%,为124只个股的平均跌幅1.83%的2.87倍,下跌股票9只,占比64.29%;上市首日后两周后平均跌幅8.21%,为124只个股的平均跌幅1.46%的5.62倍,下跌股票10只,占比81.25%;上市首月后平均跌幅9.87%,为124只个股的平均跌幅0.3%的32.9倍,下跌股票10只,占比81.25%。

10月12日上市的广陆数测和江特电机,又一次让一些小投资者品尝与拓邦电子类似的“腰斩”之痛。

广陆数测和江特电机上市首日开盘涨幅即达287.74%和246.02%,收盘

涨幅369.16%和336.44%,但随后即遭遇连续2个交易日跌停,上市首日买进的投资者几乎全部套牢。

截至昨日,广陆数测和江特电机这两只股票比上市首日收盘价已分别大跌44.26%和45.24%,上述投资者的投资本金几乎遭到“腰斩”。

为了更好地保护投资者尤其是中小投资者合法权益,深交所日前表示,该所正在积极针对中小板新股首日涨幅过大的现象,研究包括实施上市首日涨跌幅限制等交易制度和风险控制机制。

业内人士提醒说,中小板新股上市初期的非理性炒作必将最终理性回归,没有业绩支撑的高股价必然回到合理价位,中小投资者千万要跳进中小板新股上市首日交易“陷阱”。

业内人士同时表示:一旦深交所对中小板新股实施上市首日涨跌幅限制的话,将必然给极大地抑制恶炒新股之风。

快报记者 黄金滔

中铝入主云铜成为最大有色并购案

随着有色行业两大巨头中国铝业公司和云南铜业集团有限公司增资合作协议的顺利签署,国内最大的有色业并购案也就此成行。

云南铜业今日发布公告称,公司控股股东云铜集团与中铝公司“战略合作暨增资扩股”协议已于10月30日正式签署。合作暨增资扩股后,云铜集团注册资本由原来的

10亿元变更为19.61亿元,云南省国资委、中铝公司将分别持有云铜集团51%、49%的股权比例。值得注意的是,由于另外两家省属企业资本金不能按时到位而未参与本次增资扩股,中铝公司在本次增资后并未如先前意向协议所提的成为云铜集团第一大股东,云南省国资委仍为云铜集团的控股股东。见习记者 徐锐

中国国航拟增发募资购 54 架飞机

中国国航今日发布董事会决议公告,公司将公开增发不超过4亿股股份,用以购置多架飞机及补充公司流动资金。

中国国航今日没有公布具体募资额度,只是表示,将向公众投资者及符合中国证监会规定的其他投资者发行不超过4亿股股份,发行价格不低于公告招股意向书前20个交易日公司股票均价或前

一个交易日的均价。不过,截至昨日收盘,中国国航的股价为22.05元,若以此为标准,国航的增发规模可能在80亿至90亿元左右。

中国国航表示,募集资金将用于购置15架波音787飞机、购置24架空客320系列飞机、购置15架波音737系列飞机,以及补充流动资金不超过15亿元。快报记者 田露

冠豪高新在美遭遇反倾销调查

冠豪高新今日公告称,美国商务部拟对进口自中国的低克重热敏纸进行反倾销和反补贴立案调查,冠豪高新也在被调查名单之列。虽然公司表示,对此事件,公司将综合评估,并与有经验的律师事务所商讨对策,但公告则显示冠豪高新似乎陷入两难困境。

冠豪高新表示,如果应诉此案且胜诉,公司虽有可能争

取到较优惠的关税待遇,但同时也必定要付出较高的应诉成本;如果不应诉,或者应诉失败,美国商务部将根据原告提供的不利信息对中国热敏纸出口企业进行裁决,征收高达104.21%的反倾销税,以及10%-30%反补贴税,并且会申讨自申诉期以来的所有税务,这必将对公司的经营业绩产生极为不利的负面影响。见习记者 周鹏峰

在股权激励重奖之下 格力电器两元老身价近 2 亿

格力电器昨日一纸实施2006年度股权激励方案的公告,让公司两位元老级人物——董事长朱江洪和总裁董明珠的身价迅速翻番。按格力电器昨日收盘价,在此次激励股份过户后,朱江洪和董明珠的持股市值均已接近2亿元。

根据格力电器股改方案中对管理层股权激励的安排,其第一大股东格力集团此次拿出1069.5万股股份转让给公司管理层,每股转让价按2006年末公司每股净资产确定为3.87元。其

中,给格力电器6名高管的激励股份为570.6万股,给603名中层、业务骨干及子公司高管的激励股份为498.9万股。在6名高管中,董事长朱江洪和总裁董明珠各得250万股,合计占此次激励股份总数的46.76%。

据格力电器2007年半年报披露的高管人员持股情况,朱江洪和董明珠已分别持有236.59万股、225.9658万股股份。加上此次激励股份,朱江洪持股数量将达到486.59万股,董明

珠持股数量将达475.9658万股。实际上,朱江洪和董明珠原有持股的主要来源也是激励股份。昨日,格力电器报收于40.85元,两人持股市值分别达到1.99亿元和1.94亿元。

根据格力电器刚刚披露的三季报,其前三季度净利润已达到7.62亿元,2007年度股权激励条件达标已无悬念。因此,只要格力电器未来股价不深幅下跌,朱江洪和董明珠两人的身价完全有望再上一个台阶。

快报记者 初一

仲裁裁决结果不等于国资委批准 S深物业国有股转让仍存悬念

S深物业今年年初被叫停的签署于2005年4月的国有股权转让协议,如今再起波澜。S深物业昨天刊登公告称,中国国际经济贸易仲裁委员会裁

决转让协议有效。然而,接受记者采访的业内人士认为,只要国资委不改变叫停决定,该项股权转让协议能否履行仍存悬念。快报记者 陈建军

海南航空灵魂人物陈峰闪电离职

海南航空的灵魂人物、董事长陈峰昨日闪电离职。海南航空相关人士表示,陈峰虽然不在海南航空任职,但仍在控股股东新华控股担任重要职务,他的主要任务是打造新华控股这样一个更大的运作平

台。此次海南航空董事调整主要是由股东调整引发的,新任董事都是业务骨干。海南航空独立董事昨日表示,包括陈峰在内的领导层的离任,不会对公司的未来发展造成负面影响。快报记者 彭友

Real estate advertisement for Jiang'an Water City 3. Features a floor plan, price list, and promotional text: 'Buy 72-83m² 2-bedroom? Wait for Jiang'an Water City!' Includes contact info: 58845888/58845999.

Advertisement for 'New Shares at Will' (新股随心打) by Bank of Communications. Promises a maximum annual yield of 15% and includes details about the investment product and contact information: 95559, www.bankcomm.com.